
Montagetekening douchewand plafondhoog

INHOUD:  

U-profielen lengtes vloer en wand OF klemmen

Siliconekit

BENODIGDHEDEN: 

! Voor deze montage zijn 2 personen aangeraden.

Boormachine

Potlood

Waterpas

Kitblokjes

U-profielen lengtes plafond OF klemmen

U-profiel lengte zijprofiel (OPTIONEEL)



1.

4.3.

2.

! Indien montage met klemmen, negeer stap 1-8 en ga verder naar stap 9.

Zorg dat het profiel aan de wand altijd de volledige lengte van het glas heeft tot aan de vloer!
Optioneel: zaag de uiteinde van het profiel 45° in verstek en laat het uiteinde raken tot de vloer.

Schroef om de 300mm het profiel vast, startend vanaf 100mm vanaf de rand. Zorg dat de 3 profielen netjes aansluiten.
Optioneel: kleef het vloerprofiel vast met dubbelzijdige tape indien er niet geboord mag worden.



Plaats glasblokjes (gemiddeld 8mm dikte) in het vloerprofiel. Verdeel over 2 of 3 plaatsen.
Optioneel: afhankelijk van de situatie dient er meer of minder opgeblokt te worden.

7.

Schuif het glaspaneel zachtjes in het plafondprofiel over het vloerprofiel en laat het zachtjes zakken op de glasblokjes.

8.

6.

Plaats de glasplaat tot tegen de buitenzijde van de douche, of mooi in het midden van het profiel, 
naargelang de wens van afwerking. Blok de ruimte tussen het glas en de binnenwand eventueel op.

5.

Schuif het glaspaneel rustig in het wandprofiel, tot wanneer de kopse zijde naar wens uitgericht is.



9.

12.11.

10.

Plaats glasblokjes op de vloer, zet daarna voorzichtig de glasplaat op de glasblokjes.



13.

15.

Kit de speling tussen de glasplaat en vloer en/of wand af.

14.

Herhaal stap 9 tot 13 aan welke zijde klemmen dienen te komen.



16.

Kit de speling tussen het glas en de binnenkant van het vloer- en wandprofiel af. Laat de kit 24 uren uitharden.
Optioneel: kit de aansluiting van het profiel aan de vloer of wand af voor een maximale waterdichting.


